



ZÁPADOSLOVENSKÝ FUTBALOVÝ ZVÄZ
WEST SLOVAK FOOTBALL ASSOCIATION
94901 Nitra, Rázusova 23
tel.: +421 911 265 687, e-mail: zsfz@futbalsfz.sk

Odvolacia komisia Západoslovenského futbalového zväzu

OK/7/2025/2026

R O Z H O D N U T I E

Odvolacia komisia Západoslovenského futbalového zväzu so sídlom v Nitre (ďalej len „Odvolacia komisia ZsFZ“) ako orgán príslušný podľa čl. 55 Stanov Západoslovenského futbalového zväzu (ďalej len „Stanovy ZsFZ“) a podľa čl. 87 Súťažného poriadku futbalu SFZ (ďalej len „SP“), prerokovala odvolanie FO MTJ Nitrianske Pravno, Námestie SNP 1, 972 13 Nitrianske Pravno (ďalej len „odvolateľ“), proti rozhodnutiam Športovo-technickej komisie ZsFZ zverejneným v Úradnej správe ZsFZ č. 40 zo dňa 24.04.2026, a to proti rozhodnutiu č. ZsFZ-ŠTK-2025/2026-1084 o kontumácii stretnutia FK Junior Kanianka - MTJ Nitrianske Pravno a proti rozhodnutiu č. ZsFZ-ŠTK-2025/2026-1088 o vylúčení družstva MTJ Nitrianske Pravno U19 zo súťaže, a takto rozhodla:

Odvolacia komisia ZsFZ podľa čl. 55 ods. 11 písm. b) Stanov ZsFZ a čl. 87 SP odvolanie FO MTJ Nitrianske Pravno z a m i e t a.

Rozhodnutia Športovo - technickej komisie ZsFZ č. ZsFZ-ŠTK-2025/2026-1084 a č. ZsFZ-ŠTK-2025/2026-1088 sa potvrdzujú v plnom rozsahu.

O d ô v o d n e n i e

1. Športovo-technická komisia ZsFZ (ďalej len „ŠTK ZsFZ“) rozhodnutím č. ZsFZ-ŠTK-2025/2026-1084, zverejneným v Úradnej správe ZsFZ č. 40 zo dňa 24.04.2026, kontumovala stretnutie IV. ligy U19 skupina „F“ FK Junior Kanianka - MTJ Nitrianske Pravno (33. kolo) výsledkom 3:0 v prospech FK Junior Kanianka podľa čl. 10 ods. 3 SP s použitím čl. 82 ods. 1 písm. f) SP a čl. 51 písm. k) SP. Zároveň rozhodnutím č. ZsFZ-ŠTK-2025/2026-1088 vylúčila družstvo MTJ Nitrianske Pravno U19 zo súťaže v súlade s čl. 11 ods. 1 SP.
2. Odvolateľ podal proti uvedeným rozhodnutiam odvolanie. Namietal najmä, že hráč Marcus Thomas Maslen, reg. č. 1472776, mal mať v čase stretnutia v ISSF evidované ostaršenie s označením „O“, že klub konal v dobrej viere a v dôvere v ISSF, že k stornovaniu ostaršenia došlo až dňa 07.04.2026 po odohraní stretnutia, že upozornenie ŠTK ZsFZ zo dňa 24.03.2026 nebolo adresné voči konkrétnemu hráčovi, a že následná kontumácia a vylúčenie družstva sú neprimerané.
3. ŠTK ZsFZ sa odvolaním zaoberala a v Úradnej správe ZsFZ č. 41 zo dňa 01.05.2026 oznámila, že odvolanie prerokovala, svoje pôvodné rozhodnutie v plnom rozsahu potvrdila a vec odstúpila na ďalšie konanie Odvolacej komisii ZsFZ pod č. ZsFZ-ŠTK-2025/2026-1132.

4. Odvolacia komisia ZsFZ preskúmala procesné podmienky odvolacieho konania. Odvolanie bolo podané oprávneným subjektom, keďže smerovalo proti rozhodnutiam týkajúcim sa družstva odvolateľa, a bolo podané v lehote podľa čl. 87 SP. Odvolacia komisia ZsFZ preto vec preskúmala po vecnej stránke. Predmetom tohto rozhodnutia je výlučne preskúmanie rozhodnutí ŠTK ZsFZ č. ZsFZ-ŠTK-2025/2026-1084 a č. ZsFZ-ŠTK-2025/2026-1088.
5. Podľa čl. 45 ods. 2 SP hráč, ktorý nedovršil 18. rok veku, je oprávnený štartovať v inej vekovej kategórii podľa čl. 45 ods. 1 SP len na základe predchádzajúceho písomného súhlasu telovýchovného lekára a predchádzajúceho písomného súhlasu jeho zákonného zástupcu so štartom hráča vo vyššej vekovej kategórii. Hlavný tréner družstva nesmie nominovať hráča na stretnutie, ak tieto súhlasy nemá k dispozícii pred stretnutím.
6. Podľa čl. 51 písm. k) SP je neoprávneným štartom hráča v súťažnom stretnutí štart hráča bez súhlasu telovýchovného lekára alebo zákonného zástupcu podľa čl. 45 ods. 2 SP. Podľa čl. 82 ods. 1 písm. f) SP riadiaci orgán súťaže kontumuje stretnutie za neoprávnený štart hráča. Podľa čl. 11 ods. 1 SP platí, že ak družstvo zapríčiní tri kontumácie stretnutia v priebehu jedného súťažného ročníka, riadiaci orgán súťaže ho zo súťaže vylúči.
7. Rozpis majstrovských futbalových súťaží ZsFZ pre súťažný ročník 2025/2026 v časti B/4 rovnako upravuje podmienky štartu hráčov vo vyššej vekovej kategórii a vyžaduje súhlas zákonného zástupcu aj súhlas telovýchovného lekára. Súčasne výslovne odlišuje potvrdenie o lekárskej prehliadke od súhlasu lekára so štartom vo vyššej vekovej kategórii. Samotné potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti alebo potvrdenie vystavené iným lekárom preto nenahrádza súhlas telovýchovného lekára vyžadovaný pre ostaršenie.
8. Z predložených podkladov vyplýva, že pri hráčovi Marcus Thomas Maslen, reg. č. 1472776, bolo v ISSF evidované ostaršenie, ktorého podkladom bolo potvrdenie pediatra, nie predchádzajúci písomný súhlas telovýchovného lekára. Odvolateľ v odvolaní nepredložil dôkaz, že by bol pred stretnutím FK Junior Kanianka - MTJ Nitrianske Pravno zo dňa 01.04.2026 k dispozícii súhlas telovýchovného lekára podľa čl. 45 ods. 2 SP.
9. Pre posúdenie oprávnenosti štartu je rozhodujúce splnenie podmienok ustanovených SP a RS ZsFZ pred stretnutím. Evidencia v ISSF má význam ako spôsob administratívneho zaevidovania a kontroly, nemôže však nahradiť hmotnoprávnu podmienku, ktorou je existencia predchádzajúceho písomného súhlasu telovýchovného lekára. Zobrazenie označenia „O“ v ISSF preto samo osebe nezakladá oprávnenosť štartu hráča, ak podklad, na základe ktorého bolo ostaršenie evidované, nespĺňal požiadavku čl. 45 ods. 2 SP.
10. Odvolacia námietka neprípustnej retroaktivity nie je dôvodná. Stornovanie alebo odstránenie evidencie ostaršenia v ISSF dňa 07.04.2026 samo osebe nevytvorilo spätný dôvod neoprávnenosti štartu. Dôvod neoprávnenosti spočíval v tom, že už pred stretnutím a v deň stretnutia nebol splnený predpoklad podľa čl. 45 ods. 2 SP, teda súhlas telovýchovného lekára. Následná zmena v ISSF mala povahu administratívnej opravy evidovaného stavu, nie spätnej zmeny pravidiel alebo spätnej sankcie.
11. Neobstojí ani námietka, že upozornenie ŠTK ZsFZ zo dňa 24.03.2026 neobsahovalo meno konkrétneho hráča. Povinnosť zabezpečiť a mať k dispozícii oba predchádzajúce písomné súhlasy vyplýva priamo zo SP a RS ZsFZ a vzťahuje sa na každého hráča mladšieho ako 18 rokov nastupujúceho vo vyššej vekovej kategórii. Upozornenie ŠTK ZsFZ č. ZsFZ-ŠTK-2025/2026-0918 odvolateľa navyše výslovne upozornilo na dodržanie RS ZsFZ B/4 a čl. 45 ods. 2 SP, a teda na potrebu súhlasu telovýchovného lekára.
12. Tvrdená dobrá viera odvolateľa a dôvera v ISSF nemôžu viesť k záveru, že hráč bol oprávnený nastúpiť. Klub nesie zodpovednosť za splnenie podmienok štartu svojich hráčov a tréner družstva nesmie nominovať hráča, ak požadované súhlasy nie sú pred stretnutím k dispozícii. Prípadná administratívna nezrovnalosť pri zaevidovaní ostaršenia môže byť predmetom samostatného posúdenia príslušnými orgánmi, nemôže však dodatočne založiť oprávnenosť štartu v už odohranom stretnutí.

13. Rovnako nie je rozhodujúce, kto inicioval zrušenie evidencie v ISSF po stretnutí alebo aký obsah mali telefonické rozhovory odvolateľa s jednotlivými funkcionármi. Formálne podmienky štartu hráča vo vyššej vekovej kategórii sú určené predpismi SFZ a ZsFZ; neformálna komunikácia ich nemôže nahradiť, zmeniť ani vylúčiť aplikáciu herného dôsledku podľa SP.
14. Ak hráč nastúpil bez súhlasu telovýchovného lekára podľa čl. 45 ods. 2 SP, išlo o neoprávnený štart podľa čl. 51 písm. k) SP. Pri zistení neoprávneného štartu hráča bol daný dôvod na kontumáciu stretnutia podľa čl. 82 ods. 1 písm. f) SP. Rozhodnutie ŠTK ZsFZ č. ZsFZ-ŠTK-2025/2026-1084 preto bolo vydané v súlade so SP.
15. Pokiaľ ide o vylúčenie družstva zo súťaže, odvolateľ namieta najmä neprimeranosť následku. Čl. 11 ods. 1 SP však ukladá riadiacemu orgánu súťaže povinnosť vylúčiť družstvo zo súťaže, ak družstvo zapríčiní tri kontumácie stretnutia v priebehu jedného súťažného ročníka. Toto ustanovenie neustanovuje miernejšiu alternatívu, ktorú by mohla ŠTK ZsFZ alebo Odvolacia komisia ZsFZ v tomto odvolacom konaní uložiť namiesto vylúčenia zo súťaže.
16. Odvolacia komisia ZsFZ v tomto konaní neposudzovala predchádzajúce rozhodnutia o iných kontumáciách, ktoré nie sú predmetom tohto odvolacieho konania. Pri posúdení rozhodnutia č. ZsFZ-ŠTK-2025/2026-1088 vychádzala zo stavu súťaže a z evidencie rozhodnutí ŠTK ZsFZ, podľa ktorej bola kontumácia stretnutia FK Junior Kanianka - MTJ Nitrianske Pravno treťou kontumáciou družstva odvolateľa v danom súťažnom ročníku. Za takého stavu bola aplikácia čl. 11 ods. 1 SP dôvodná.
17. Na základe uvedeného Odvolacia komisia ZsFZ dospela k záveru, že napadnuté rozhodnutia ŠTK ZsFZ boli vydané v súlade so Súťažným poriadkom futbalu SFZ a Rozpisom súťaží ZsFZ. Odvolacie dôvody odvolateľa neboli spôsobilé privodiť zrušenie alebo zmenu napadnutých rozhodnutí, a preto Odvolacia komisia ZsFZ odvolanie zamietla a rozhodla tak, ako je uvedené vo výrokovvej časti tohto rozhodnutia.

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu odvolanie nie je prípustné. Preskúmanie tohto rozhodnutia je možné postupom podľa článku 60 ods. 7 písm. a) Stanov Slovenského futbalového zväzu podaním podnetu na Odvolaciu komisiu SFZ.

V Nitre dňa 15.05.2026

Stanislav KYSEL, v. r.
predseda Odvolacej komisie ZsFZ